

Региональный центр первичной медико-санитарной помощи Свердловской области подвел итоги реализации программы «Новая модель медицинской организации» в 2022 году.

В Белоярской ЦРБ благодаря проекту закупили оборудование и мебель для взрослой и детской поликлиники, а также амбулатории Верхнего Дуброво. Отметим, что в этих подразделениях недавно завершился капитальный ремонт.

Напомним, наша больница внедряет новую модель медицинской организации с 2018 года. В 2023 году в программу вступают женская консультация, кабинет неотложной помощи, амбулатории на станции Баженово и в селе Бруснятском.

